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Ⅶ
仕事と家庭との両
立の支援
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政策課

意識の向上等により取得率が上昇
した。制度改正等も踏まえ、引き続
き啓発や支援に取り組んでいく。
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区分 目標達成度の判断 R3　評価数

目標値を達成した。 15

目標値は未達成だが、前年度より改善した。 6

目標値は未達成であり、前年度より改善していない。 4

出生率は、全国平均(1.31)は上回っ
たものの、本県前年値(1.32)は下回
る結果となった。一方、婚姻率は全
国平均（4.1）も本県対前年値（3.9）
も下回った。今後は、結婚支援セン
ター会員数増に向けた取組や、結
婚を希望するけれども行動していな
い方向けの取組を強化していく。

家庭教育関連研修は、コロナ禍で
オンラインも活用したものの、目標
値に達しなかった。引き続き実施方
法、広報等を考慮しながら、参加者
増加に努めていく。

引き続き市町と連携しながら計画
策定を支援していく。

里親等委託率については、2018年
度から委託率は若干上昇したもの
の、目標値とは開きがある状況。里
親養育への包括的な支援のために
令和３年10月に開設した「栃木フォ
スタリングセンター」を中心に、里親
等への委託をより一層推進してい
く。

母子家庭等就業・自立支援セン
ターの就業支援講習会については
実施方法の見直しを図ったところで
あり、就職等実績は、目標値を達成
した。引き続き効果的な実施に努め
ていく。

【令和4 (2022)年８月現在】

１　令和３年度の進捗状況
　　「とちぎ子ども・子育て支援プラン（２期計画）」では、目標年度である令和６年度の数値目標として、25の指標を設定しています。
　　令和３の進捗状況をみると、令和３年度の目標値を達成した又は前年度より改善したと評価できる項目が２１項目（８４%）、改善されていない項目
が４項目（１６％）となりました。

主な進捗状況

乳児健診未受診率は目標を達成し
たが、健診未受診者の中には、虐
待リスクが高い事例が含まれるた
め、未受診者を全数把握し、適切な
支援が行えるよう、引き続き市町の
取組を支援していく。

6指標中5指標で目標を達成した。
放課後児童クラブ待機児童数に関
しては、高学年でも利用希望が増
加するなどしたため待機児童が発
生したが、各市町と連携しながら、
整備を促進して受入枠を増やし、待
機児童の解消に努めていく。
また、保育所等の待機児童の解消
に向けた取組を進めるとともに、教
育・保育の質の向上や保育士の確
保に向けた取組を進めていく。

母子家庭等就業・自立支援センターに
おける就業支援講習会受講者のうち就
職等の実績があった者の割合(％)

生活保護世帯に属する子どもの高等学
校等進学率(％)

Ⅵ
安全・安心な生活
環境の整備

非常災害対策計画等策定率(保育所、
認定こども園等)(％) こども

政策課非常災害対策計画策定率(放課後児童
クラブ)(％)

男性の育児休業取得率(％)

放課後児童クラブ待機児童数［５月１
日］(人)

子ども家庭総合支援拠点設置市町数
(市町)

Ⅴ

子どもの心身の健
やかな成長を支え
る教育環境等の整
備

家庭教育関連研修修了者数(人)

乳児健診未受診率(３～５か月)(％)

Ⅳ
地域における子ど
も・子育ての支援

保育所等待機児童数［４月１日］(人)

保育所等待機児童数［10月１日］(人)

キャリアアップ研修(４分野以上)受講
修了者数(人)

子育て支援員研修の研修修了者数(人)

Ⅷ
困難を有する子ど
もや家庭等への支
援

里親等委託率［3歳未満］(％)

こども
政策課

里親等委託率［3歳以上就学前］(％)

里親等委託率［学童期以降］(％)

子ども家庭総合支援拠点設置市町数
(市町)【再掲】

障害児通所支援事業の必要量(児童発
達支援(医療型を含む。))(人/月) 障害

福祉課障害児通所支援事業の必要量(放課後
等デイサービス)(人/月)

○【目標値に対する達成状況の区分】

とちぎ子ども・子育て支援プラン（２期計画）の進捗状況について

２　今後の対応
　令和４年度の目標に向けて、すべての項目が目標値を達成できるよう努めて参ります。
  とちぎ子ども・子育て支援プランにおける各種施策の着実な取組により、県民が安心して子どもを生み、育てることができ、子どもが健やかに成長す
ることができる地域社会が実現できるよう、子育て環境づくりを総合的に推進して参ります。

※ とちぎ子ども・子育て支援プラン(２期計画)　目標指標一覧
施策の基本的方向 目標指標 基準値 R3目標値

(目安値/2 年目)

R3
実績値

評価 所管課

Ⅰ
子ども・子育て支
援に取り組む気運
の醸成

合計特殊出生率

こども
政策課

栃木県(市町)で子育てをしたいと思う
親の割合(％)

Ⅱ
結婚の希望をかな
えるための取組

婚姻率(人口千人対)

とちぎ結婚支援センターの会員数[累
計](人)

Ⅲ

幼小カリキュラム接続事業を実施して
いる市町数(市町)

母子保健医療体制
の充実

全出生数中の低出生体重児(2,500ｇ
未満)の割合(％)

妊娠・出産について満足している者の
割合(％)

資料 １

栃木県では、子ども・子育て支援法に基づき、栃木県子ども・子育て支援事業支援計画「とちぎ子ども・子育て支援プラン（２期計画）」（計画

期間：令和２年度～令和６年度）を策定しています。

このプランの令和３年度の進捗状況について、子ども・子育て支援法に基づく基本指針の規定に基づき公表するものです。


